

Как же учить ребенка так, чтобы обучение не было для него обычной «зубрежкой»? Учителя английского используют различные приёмы и методы обучения таким образом, чтобы деятельность ребенка на уроке была разнообразной. В то время как обычный урок английского языка предполагает всего лишь обучение чтению и письму сидя за партой, Ольга Павловна Мидукова включает рисование, лепку, конструирование. То есть на уроке создается англоязычная среда, в которую ребенок полностью погружен, что в несколько раз увеличивает эффективность обучения. Так в 5 классе, изучая тему «Времена года» и повторяя тему «Цвета» в классе прошёл конкурс рисунков «Осенний букет», победителем в котором стала Антонова Александра. Её рисунок был отправлен учителем на Всероссийский конкурс рисунков «Краски осени», в котором приняла участие и Алиева Лейла, ученица этого же класса. Результатом стали - диплом победителя 2 степени у Антоновой Александры и сертификат участника у Алиевой Лейлы.